

JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

cefa  
PC  
Jorge  
Clotilde

ATA Nº 21

Aos dois dias do mês de Setembro do ano dois mil e dezanove, pelas dezassete horas, reuniu o executivo em sessão ordinária Pública na Delegação da Junta de Freguesia, no Forte da Casa, para a realização da reunião de junta, com a presença dos seguintes membros do executivo: o Presidente Jorge Ribeiro, a Secretária Clotilde Mota, a Tesoureira Ana Cristina Pereira, os Vogais João Luís Lopes, Tiago Gonçalves, Luísa Santos e Vítor Domingos.

O Presidente tomou a palavra para dar início aos trabalhos, tendo apresentado os seguintes pontos para apreciação e deliberação:

PONTO Nº 132 – PEDIDO PARA A INSTALAÇÃO DE ROULOTTE

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de roulotte em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 133 – REQUERIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE PLACAS

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de placas, no Solar das marinhas, em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 134 – REQUERIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE PLACAS NA E.N.10

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de placas em anexo

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 135 – REQUERIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE ESPLANADA

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de esplanada em anexo

Este ponto foi ADIADO, deliberando-se a solicitação de parecer à Câmara Municipal de Vila Franca de Xira

PONTO Nº 136 – REQUERIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE ESPLANADA

Proponho a análise/aprovação do pedido de instalação de esplanada em anexo

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 137 – PINTURA DE PLACADS

Proponho que se analise a autorização da despesa anexa

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 138 – PARAMETRIZAÇÃO DE SINAIS FUNERÁRIOS

JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

Proponho a análise da parametrização dos sinais funerários nos termos referidos em anexo

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 139 – AUTORIZAÇÃO DE DESPESA

Proponho que se analise a autorização da despesa anexa

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 140 – ABERTURA DE CONCURSO PARA LOJA NO MERCADO RETALHISTA DO FORTE DA CASA

Proponho a abertura do procedimento anexo

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 141 – 10ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL

Solicito a análise da proposta de revisão em anexo

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 142 – ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURAS

Solicito a aprovação da abertura de procedimento para a aquisição de 2 viaturas (uma com báscula, 3,500kg e uma ligeira comercial, com 2/3 lugares, designando o técnico superior Tiago Silva como gestor do procedimento, responsável pela instrução do respetivo processo, sendo substituído nas suas faltas e impedimentos pelo técnico superior Nuno Augusto.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 143 – AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE FORMAÇÃO

Solicito a aprovação da abertura de procedimento para a aquisição de serviços de formação

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 144 – 2ª REVISÃO ORÇAMENTAL E PLANOS

Proponho a análise/aprovação da 2ª Revisão Orçamental e Planos, conforme documentação anexa

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 145 – PROTOCOLO DA FESTA DA PÓVOA DE SANTA IRIA 2019

Proponho a análise/aprovação do Protocolo relativo à realização da Festa Anual da Póvoa de Santa Iria 2019, em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

PONTO Nº 146 – PEDIDO DE APOIO RELATIVO À CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS INTEGRADOS NA FESTA DA PÓVOA DE SANTA IRIA 2019

## JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

A Associação Momentos Diferentes solicita apoio financeiro relativo à contratação de serviços de segurança, integrados na Festa da Póvoa de Santa Iria 2019, conforme anexo.



Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

### PONTO Nº 147 – PROPOSTA DE REGULAMENTO RELATIVA À COMEMORAÇÃO DO DIA DA CIDADE

Proponho a análise/aprovação do Regulamento em anexo.

Este ponto foi APROVADO POR UNANIMIDADE

No período reservado à intervenção do Público, intervieram:

Senhor Ramires que solicitou a reparação do banco de jardim junto à Escola Primária, no Forte da Casa e solicitou a instalação de um outro em frente ao Centro de Saúde. Informou da existência de sinal de proibição mal colocado, na Rua da Liberdade e pediu a recolocação do aviso de proibição de animais no devido local. Comentou ainda a acumulação de monos e lixo e informou que os candeeiros existentes dentro da Escola Secundária, têm as luzes acesas durante o dia.

Senhor Eduardo Vicente começou por fazer referência ao Reduto 35 – O Governo decretou as Fortificações como património Nacional. Informou que o Reduto tem parte da vedação derrubada e solicitou a sua reparação pois há necessidade de preservar os Redutos da Freguesia, questionando sobre qual a posição do Executivo sobre alguma iniciativa. Informou ainda que as Ilhas Ecológicas têm constantemente acumulação de lixo durante dias, nomeadamente junto aos Redutos. Na Rua General Humberto Delgado, na curva descendente para a EN10, há uma cova no alcatrão que necessita de intervenção.

Munícipe residente na Rua Padre Manuel Duarte, informa que, na referida Rua, o chão está a levantar por causa das raízes das árvores. Disse ainda que existia um jardim (frente ao nº13) mas que retiraram as flores e agora é uma casa de banho dos animais com moscas e pulgas. Terminou alertando para os monos que estão muito tempo sem serem recolhidos e que a cidade se encontra muito suja.

O Presidente tomou a palavra e começou por informar que a Senhora Vereadora responsável pelo referido património, vai deslocar-se à Freguesia para analisar a situação em que se encontram os redutos. Relativamente às ilhas ecológicas irá indagar, junto da Câmara Municipal, a causa do atraso na recolha do lixo. Os monos são recolhidos pela Junta de Freguesia e foram feitas cerca de 300 recolhas só no mês de agosto.

Nada mais havendo a tratar, a reunião terminou cerca das 19H30.

O PRESIDENTE

JORGE RIBEIRO

JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA

A SECRETÁRIA



CLOTILDE MOTA

A TESOUREIRA



ANA CRISTINA PEREIRA

O VOGAL



JOÃO LUÍS LOPES

O VOGAL



TIAGO GONÇALVES

O VOGAL

LUÍSA SANTOS

O VOGAL



VÍTOR DOMINGOS

JUNTA DE FREGUESIA DA PÓVOA DE SANTA IRIA E FORTE DA CASA